JeaHauuHe ca cabuparbem U oaysMmarem — Apyru Aeo

1. Peww jegHauyumHe 1 npoBepun pesyaTtar.

77 +x=777 x—150 =380 x—111 =888
X = X = X=
X= X= X= \ e
np: np:____ np:
2. Peww cnepehe jegHaunHe 1 nposepun pesynTar. =
Xx—223 =143 754 —x =442 x+ 187 =334
X= X= X=
X= X= X=
np: np: np:
3. Koju 6poj Tpeba gogatm 6pojy 228 4. AKo HeKom 6pojy goaamo 324 36up je
Tako ga 36up byae 4877 674. Koju je To 6po0j?

5. AKo of HenosHator 6poja oay3amell Hajsehu HenapHU 6poj 6. cToTUHE, pasanka he 6uTtn 58.
Koju je To 6p0j?

6. Y npogasHuuy je cturno 27 kg »kytnx n 30 kg upBeHUx
jabyka. Kaga je npogata nssecHa Ko/iM4MHa jabyka,
npeoctasno je 11 kg »xytnx n 19 kg upseHux jabyka.
Konuko je ykynHo kg jabyka npogato?

Podumesn Cpiuja



Pewema:

1. x=777 —=77-700
x =380 + 150 =530
x =888 +111 =999

2. x=143+223 =366
x=754-442 =312
x =334 -187 =147

3. 228 +x =487
x =487 —228
x =259

4, x+324=674
X=674-324
x =350

5. x—599 =58
x =599 + 58
X =657

6. (27+30)-x=(11+19)
57-x=30
x=57-30
x=27
Mpogato je yKynHo 27 kg jabyka.
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